
Poděkování - Ukončení provozu obchodu Angelos
Milí přátelé, 

je to téměř 16 let, co Vám obchůdek Angelos nabízí své služby. Společně s manželem jsme se  
snažili  při  samotném vzniku podporovat osvětu a  nabídnout tak možnost i  lidem z ulice prostě 
odbočit a vybrat si něco z křesťanského světa. Literaturu, klášterní produkty, ikony, svíce, růžence a 
jiné náboženské potřeby... I skrze ně se může mnoho lidí potkat s Božím světem a prohlubovat své 
poznání  i  duchovní  život.   Nepotkáte  zde  cíleně  žádné  esoterické  zboží,  horoskopy,  duchovní 
směsku všeho druhu, potkáte zde především podněty, které sdělují křesťanskou zvěst o dobrém a 
spravedlivém Bohu a jeho Synu Ježíši Kristu. Zvěst o Boží lásce, která může měnit životy lidí. 

Obchod byl a stále je místem, kde se potkávám s mnoha lidmi, kteří si třeba jen chtějí promluvit,  
podělit se o své názory nebo starosti. Zajíždějí sem i lidé z jiných farností, včetně kněží. Zažila jsem 
spoustu milých setkání a jsem za to nesmírně vděčná. Snažila jsem se být k dispozici, co to jen šlo, 
a  protože  mám současně  zaměstnání  na  plný  úvazek  i  ve  speciální  škole,  tak  to  nebylo  vždy 
jednoduché. Provozování takového obchůdku na malém městě je spíše službou a na nějaký výrazný 
výdělek se opravdu může zapomenout.

Za obchůdek se platil nájem farnosti a chtěla bych po letech poděkovat, že jsem tyto prostory mohla 
vůbec užívat. Chtěla bych touto cestou také poděkovat všem svým přátelům a příznivcům obchůdku 
Angelos. Vážím si toho, že jste mi byli nablízku a jistě se s mnohými z vás budu i nadále potkávat...

Tímto  obchůdkem  jsme  si  s  manželem  splnili  jednu  vizi.  Kdysi  dávno  s  kamarádem  chtěl 
zrealizovat něco podobného ještě za otce Kacálka počátkem roku 1993. O mnoho let později, už  
společně, jsme se neúspěšně snažili o možnost zřízení farní knihovničky. Nakonec jsme pořídili 
chaloupku na ulici Komenského 18, kde jsme plánovali možnost prodejny křesťanské literatury atd.  
Po více než tříletých opravách jsme ji  ale byli  nuceni prodat.  Nakonec se ale vyskytly vhodné 
prostory na faře a obchůdek se zdařilo realizovat zde. Vize se završila. Ráda vzpomínám na dobu, 
kdy jsem v obchodě měla postýlku a společně s nejmladším synkem "prodávala" :)  

Postupně jsem zjistila, že léta přibývají, ale síly nikoli a času není nikdy dost. Uplynulá léta za 
mnou zůstávají jako jedna hezky prožitá životní etapa.  

Protože obchůdek bude za několik měsíců končit, nabízím předvánoční slevy.  V současnosti platí  
30 % slevy na knihy a svíce a po novém roce bude platit 30 % sleva na veškeré zboží. 

Přeji Vám všem pokojné vánoční svátky a děkuji za Vaši přízeň, které si velmi vážím.
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